

折叠北京与预订天堂

弟兄姐妹们平安！

又是一个星期飞快的过去了。大家过得都好吗？周末就在眼前了，那正是我们整个星期所盼望的，愿你能好好享受这两天轻松的时光。前一段时间我们所居住的城市，Fremont，被评为2017年全美国最快乐的城市。可是我们在Fremont的居民却不敢相信这是真的。甚至很多人觉得，日子都过成这样了，还是最快乐的，那不快乐的日子又是什么样呢？感觉像是一群好心人在开一些善意的玩笑。这样的排行榜年年都有，明年的第一名就会换一个城市了。大家轮流坐庄，一起开心吧。

人活着总要想找一个居住的地方，但是要找到一个舒适的，喜欢的居住的地方，也是一件很不容易的事情。就像我们这里，房价越来越贵，越来越难找到一个安居乐业的地方。还有比我们更贵的地方，听说北京的房子现在都是天价，已经有人在这个房价面前彻底绝望，决定放弃北京，要搬出去了。最近看过一本小说，是一个得了雨果文学奖的幻想小说，书名叫《北京折叠》。书中讲到，北京在未来的某一个时期，人口会达到八千万。因为资源有限，人们就轮流使用这个城市的天空和土地。当一部分人在地面之上，天空之下生活的时候，另外一部分人就被折叠到地底下。最有钱有势的一小群人，占有了最多的资源，是第一空间；而人数最多的，最贫穷的一大群人，却得到地面上最少的时间，是第三空间，每两天才有八个小时，而且都是夜晚，甚至连白天或太阳都没见过。虽然这是一个幻想的小说，却在很大程度上反应了我们生活的现实。就是很多人在为有限的资源竞争，有时甚至争得头破血流。有些人奋斗了一辈子，可能也找不到一个安身立命的地方。得到了也不是永久的，比如国内的房地产使用期限是70年，美国要交房地产税，每隔几十年就要把全部房价重新付一遍。

在这样的时候，如果有人告诉你，有这样一个地方，无限的美丽，无限的丰富，是宇宙间最健康，最快乐，最安全，最适合居住的城市，而且一切免费，自由进入，你一旦进入，就可以永远居住。这样的地方你愿不愿意去呢？当然愿意。谁会不愿意去天堂呢？上个星期我们讲到地狱，那是一个艰难的题目。但是那个地狱的题目讲完了，就像是踢开了一块绊脚石，我们就可以讲那真正幸福的天堂。可是这样的地方，怎样才能进去呢？耶稣说：“在我父的家里有许多住处。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在哪里，叫你们也在那里。”（约翰福音14：1-3）去天堂只有一条道路，那就是通过耶稣基督。如果你从来没有把你的信任放在耶稣身上，你就没有办法进入到上帝的家园，无法住进那天国之城。“凡不洁净的，并那行可憎与虚谎之事的；总不得进那城；只有名字写在羔羊生命册上的，才得进

去。”（启示录21：27节）没有悔改，没有重生的人，是不能进那城的。圣经说，在天堂有一本书，叫做羔羊的生命册。所有预定要去天堂的人，他们的名字都写在生命册上。你的名字有记载在天上吗？有一天你会站在上帝的面前，如果你的名字没有记载在羔羊的生命册上，即使找到天堂的门前，也会被拒绝的。圣经并没有说，你一定不能犯罪，犯罪了就不能进入天堂。圣经说，如果你从来没有悔改过，拒绝了被赦免的机会，不寻求上帝的原谅，不肯回转走向圣洁的生活，你就永远也进不了那个圣城。不肯悔改，就不会得救。

如果你还不是主耶稣基督的门徒，也许这话会让你觉得心里非常不平安。但是让我告诉你一个好消息：天国的门到目前为止都是在为你敞开的。天国到目前为止还继续接受订位。你可以为自己预订一个天上的地方，今天就可以预订。今天的社会里，几乎所有重要的事情都需要预订。比如你要住一个酒店，去一个高档的餐馆吃一顿晚饭，去一个剧院看一个演出，飞到另一个城市，甚至租一辆车，都需要预订。事实上，凡是事先预订的事情，都是我们绝对不愿意错过的事情。在上帝的天堂有一个永远的家，比在北京有一套学区房更重要，这正是我们绝对不想错过的事情。因为神的恩典，我们现在有一个在他的天国里订位的可能，那就是建立起和他的独生爱子耶稣基督的一个生命上的关系，这样我们就能在那个快乐美丽的地方，和他一起生活到永远。这是一个恩典的季节，神正在问你的内心，你有做那个最重要的决定吗？如果还没有的话，你要不要今天就做那个决定呢？

愿神赐给大家又一个平安美好的周末。

韩珂